## MATERIAL EVENT DISCLOSURE FORM REGARDING INSIDE INFORMATION

## Trade Name Amendment

Address of the Partnership	Maslak Mah., Dereboyu / 2 Caddesi No:13 34398 Sarıyer – İSTANBUL
Phone and Fax Numbers	212 - 335 53 35 / 212 - 328 13 28
E-mail address	info@tekstilbank.com.tr
Phone and Fax Numbers of the Investor/Shareholder Relations Unit of the Partnership:	212 - 335 51 38 / 212 - 335 54 76
Is the Disclosure Made an Updating?:	Yes
Is the Disclosure Made a Correction?:	No
Is the Disclosure Made a Postponed One?:	No
Date of the Material Event Disclosure Made Previously in connection with the subject matter	05/11/2015, 13/11/2015
Brief Information:	Registration of the amendment to the trade name of the Bank

Previous Trade Name	TEKSTİL BANKASI ANONİM ŞİRKETİ
New Trade Name	ICBC TURKEY BANK ANONİM ŞİRKETİ
Date of Registration of the Amendment to the Trade Name	13.11.2015

## • ADDITIONAL EXPLANATIONS:

Resolution taken at the Extraordinary General Assembly of our Bank held on the date of 05/11/2015 regarding amendment of article 2 with the heading "Trade Name", of our Articles of Association, have been registered with İstanbul Trade registry Directorate on 13/11/2015. According to said resolution, trade name of our Bank, which used to be "Tekstil Bankası Anonim Şirketi", is amended as "**ICBC Turkey Bank Anonim Şirketi**".

We declare that our announcements above are in accordance with the principles set forth in the Communiqué on Public Disclosure of Material Events, issued by the Capital Markets Board and fully reflect the information we have received on this/these issue(s); that the information are in accordance with our books, records and documents; that we have expended every effort to ensure to gather full and complete information regarding the issue and that we shall be responsible for these announcements made.